
 

 

24. februar 2016 ob 19. uri, Coroninijev dvorec, Šempeter pri Gorici: 

UBESEDOVANJA – LITERARNA DRUŽENJA 

Miljana Cunta: PESMI DNEVA 

Predstavitev pesniške zbirke 

            

Pesmi dneva, druga pesniška zbirka Miljane Cunta, so homogena knjiga pesmi in fotografij s konceptom. Pesmi so brez verzov in 

postavljene kot pripovedni fragmenti. Nujno je linearno branje od začetka do konca. 

»Pesmi se zvrstijo z naslovi polnih ur, vse od šeste do pete jutranje, in tako sklenejo čas enega dne. Pred začetkom so tri pesmi, ki 

govorijo o govorkinih obiskih stare gospe. (…) Členitev časa na manjše enote evocira sodobni problem pomanjkanja ali bežanja 

časa, vendar mu da svojevrsten odgovor ali podpis prav s tem, ko se posveti ciklu enega dne. (...) Pesmi dneva so torej srečevanje 

dveh izkušenjskih in izkustvenih ekstremov in hkrati medsebojno dopolnjevanje (…)  prek dveh likov, deklice in stare gospe, torej 

človeka ob začetku zemeljske poti in posledične odprtosti za uzrtje in novosti ter zrele osebe, ki se z izkušnjami počasi poslavlja od 

tega sveta.« (P. Koršič, iz oddaje S knjižnega trga na tretjem programu Radia Slovenija (ARS) 

 

Pesniška zbirka Pesmi dneva je izšla leta 2014 pri založbi KUD Logos v 
Ljubljani v Knjižni zbirki Logofanije; 02. 
 
Zbirka je opremljena s številnimi črno-belimi umetniškimi fotografijami 
pesnika, pisatelja in fotografa Dušana Šarotarja, ki s svojo 
pripovednostjo in metaforičnostjo zaokrožijo zbirko. 
 
Spremno besedo je napisala Gabriela Babnik. 

 

Miljana Cunta je pripadnica fenomena sodobnih pesnic, ki so si najprej ustvarile ime in položaj na kulturno-umetniškem, 

znanstvenem ali katerem drugem področju intelektualnega delovanja oziroma v drugem poklicu in šele pozneje, sorazmerno 

pozno, izdale prvenec. 

 

Miljana Cunta (1976) je na Univerzi v Ljubljani diplomirala iz primerjalne 
književnosti in angleščine ter opravila magisterij iz angleške viktorijanske poezije. 
Je pesnica in prevajalka. Revijalne objave njenih pesmi so izšle v Sloveniji, na 
Hrvaškem in v Italiji. Svojo poezijo je brala na mnogih literarnih večerih. Njen 
pesniški prvenec Za pol neba (Študentska založba, 2010) je bil nominiran za 
Veronikino in Jenkovo nagrado. Iz angleščine je prevedla izbrane pesmi G. M. 
Hopkinsa, M. Hopwooda in C. G. Rossettija. Bila je urednica revije Emzin (2002- 
2004), programski vodja festivala Vilenica (2005-2009), koordinatorka  programa 
festivala Fabula 2010 in programski vodja festivala Fabula 2011. Ukvarja se tudi z 
leksikografijo (Mali angleško-slovenski in slovensko-angleški slovar, DZS, 2006, 
2008 in 2009). 

 

Vir:  

http://www.dobreknjige.si/Knjiga.aspx?knjiga=873  

http://www.goodreads.com/author/show/6998837.Miljana_Cunta  

http://www.rtvslo.si/kultura/beremo/miljana-cunta-pesmi-dneva/355127 
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